GRADEVINSKI FAKULTET
UNIVERZITETA U BEOGRADU

BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 29.05.2010.
Odsek za Menadzment, tehnologiju gradenja 1 in formatiku

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici potrebno je:
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1.  Dimenzionisati plo¢u POS1A u karakteristi¢nim presecima ( dp; = 18 cm) 1 roZznjacu POS 1
u svemu prema skici.
2. Dimenzionisati stepeniSte POS ST u karakteristicnim presecima ( dy = 20 cm). TeZinu

obloge stepenista uzeti u obzir.
3.  Dimenzionisati gredu POS2 (b/d = 30/70 cm).

4.  Izvrsiti analizu opterecenja, nacrtati dijagrame statickih uticaja za POS3 (b/d = 40/80 cm)
1 dimenzionisati POS3 u karakteristicnim presecima. Dimenzionisane preseke nacrtati u
razmeri 1:10.

5. Nacrtati plan armature plo¢e POS1A.
Dimenzionisati stub POSS (b/d = 20/40 cm)

p =10 kKN/m’
p1= 4,5 KN/m?
A=6,00 m

Yobloge=22 KN/m’

MB30, RA400/500



